
План-конспект занятия по теме «Профессии». 

Ступень обучения: 3 

Цель: создать условия для пополнения словарного запаса обучающихся. 

Задачи: - ввести новую лексику по теме «Профессии»; познакомить с конструкцией I am 

going to be a … (Я собираюсь стать …); 

- развивать память, умения чтения, говорения; 

- воспитывать уважительное отношение к разным профессиям. 

 

Ход занятия. 

1. Организационный момент. 

- Сегодня вы познакомитесь с названиями профессий на английском языке, научитесь 

говорить по-английски о том, кем вы хотите (мечтаете) стать. 

2. Фонетическая и речевая разминки. 

- Давайте прочтѐм и переведѐм стихотворение. 

People work in the country, 

people work in the town. 

People work day and night 

to make the world go round. 

3. Основная часть.     

1). Введение лексики по теме «Профессии».   

Worker [`w3:kƏ] рабочий 

Sailor [`seilƏ] моряк 

Builder [`bildƏ] строитель 

Еngineer [endƷi`niƏ] инженер 

Hairdresser [`hеƏdresƏ] парикмахер 

Fireman [`faiƏmƏn] пожарный 

Postman [`pƏustmƏn] почтальон 

Spaceman [`speismƏn] космонавт 

Shop assistant [ʃop Ə`sistƏnt] продавец 

- Смотрите видео по теме «Профессии» и повторяйте слова за диктором.  

crazylink.ru›video/english/profession…english.html 

2). Закрепление новой лексики, повторение ранее изученной. 

 - Дополните стихотворение английскими словами: 

https://crazylink.ru/
https://crazylink.ru/video/english/profession-in-english.html


Кем стать? 

Говорила сыну мама: «Дедушка твой фермер … 

А тебе, сын, стать важнее инженером …» 

Возражал ей папа: «Разве? Много есть профессий разных. 

Может, больше будет прока, если стать рабочим…                                          

Бабушка, услышав, села: «Моряком он будет… 

Ну, а моряком не станет, значит будет летчик…»                                  

Дед вмешался: "Вы не правы! Будет внук водитель… 

Ничего, что он недавно, стать хотел пожарным…                  

А захочет, так учтите, будет он учитель…». 

 - Соедините профессию и место работы: 

Doctor                                                             theatre 

Teacher                                                            school 

Actor                                                                salon 

Hairdresser   hospital 

Postman                                                           shop 

Spaceman                                                        post office 

Shop assistant                                                  farm                                                                                                                            

Farmer                                                             space 

4). Развитие речевых умений. 

- What are you going to be? (Кем ты собираешься стать?) 

- I am going to be a … (Я собираюсь быть …) 

5). Итог.  

- Какие новые слова вы узнали? 

- Когда мы хотим сказать, что кем-то собираемся стать, какую английскую фразу 

используем? 

Домашнее задание: 

- Составьте диалог о профессиях и обыграйте его с кем-то из членов семьи, например: 

- What profession do you like? 

- I like clowns. And you? (А ты?) 

- I like doctors. 

- What are you going to be? 

- I am going to be a teacher. And you?   

- I am going to be a fireman. 


